Sx+m1

3x+2
tero de la fignra 5.10.

f+2c+3
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EJEMPLO 9 b Perimetro Determine una expresion para el perimetro del cuadrild-

Solucion  El perimetro es la suma de las longitudes de los lados de la figura. En el

caso de un cuadrilétero, el perimetro es la suma de las longitudes de sus cuatro lados.

FIGURA 5.10

Perfmetro = (x2 + 2x + 3) + (22 + 1) + (5x + 3) + (3x + 2) Suma de los |ados.

=x24+2x+3+2+1+5x+3+3x+2
=2+ 2+ 2%+ 5y +3x+3+1+3+2

=22+ 10x + 9

Eliminar log paréntesis.
Reacomodar términos.

Eeducir términos
semejantes.

El perimetro del cuadrildtero es 2x” + 10x + 9.

» Ahora resuelva el ejercicio 79

CONJUNTO DE EJERCICIOS 5.1 Mithizy sommma]

MathiL* MyMathLab
Ejercicios de concepto/redaccion
" 1 ;Qué son los términos de una expresién matemética? .10, a) ;Cuéndo es cuadrdtico un polinomio?
: 2. ;Cuéles el grado de una constante diferente de cero? b) Proporcione un ejemplo de un polinomio cuadrdtico.
“ 3. ;Qué es un polinomio? < ; ; :
". 4. ;Qué es el término principal de un polinomio? WL @ QUi Re e,
. §. ;Qué es el coeficiente principal de un polinomio? b) Proporcione un ejemplo de un polinomio ciibico.

) 60
v 7.
: " ao

a) (Cdémo se determina el grado de un término?

b) ;Cuiles el grado de 6x*y’z?

a) (Coémo se determina el grado de un polinomio?

b) ;Cuidles el grado de —4x* + 6x°y* + 277

;Qué significa que un polinomio esté en orden descendente
en la variable x?

a) (Cudndo es lineal un polinomio?

b) Proporcione un ejemplo de un polinomio lineal.

'y

12,

14,

Cuando se resta un polinomio de otro, jqué le sucede a los
signos de todos los términos del polinomio que sera restado?

Escriba un trinomio en x de grado cinco, en orden descen-
dente de x que carezca de términos de cuarto, tercero y se-
gundo grados.

Escriba un polinomio en y de grado siete en orden descen-
dente de y que carezca de términos de quinto, tercero y se-
gundo grados.

Practica de habilidades
Determine si cada expresién es un polinomio. 8i el polinomio tiene un nombre especifico, por ejemplo, “monomie” o “binomio”, indiquelo.
Si la expresion no es un polinomio, explique por qué.

4x7!
573
2xy + 5)*

-6
Sx*—-6x+9
32 + 2y

Tz
8 = 2x + 9

Escriba cada polinomio en arden descendente de la variable x. 8i el polinomio ya estd en orden descendente, indiquelo. Proporcione el
grado de cada polinomio.

B.
25.

&2

Indique a) el grado de cada polinemio y b) su coeficiente principal.

~5 4+ 2p = x*
9y* + 3xy + 10x?
—-2x* + 5x*— 4

P43 —-2xr—-13
PRI

___]; 4.5 E ﬁ_ds_iﬁ
Smnpa+5m‘p o Pa

| -3x — 9 + 8
| 2+ 3-8 +48
| Sxy* + 3Py -9 - 2%

30.
32,
M

17x* + 13X — 27 + 4
—-a'pc + 9a°° - Sa'c®
—0.6x7y°7 + 29xyz” — 1.3x%!
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304 Capitulo 5 Polinomios y funciones polinomiales

Evaliie cada funcién polinomial en el valor dado.

Determine P(2),si P(x) = x> — 6x + 1. 36. Determine P(—1), si P(x) = 4x” + 6x + 12,
@37 Determine P(%) siP(x) = 22 — 3x - 6. 38. Determine P(%) si P(x) = -;—xﬂ -2 +6
Determine P(0.4), si P(x) = 0.2 + 1.6x* — 2.3, 40. Determine P(—12),si P(x) = —1.6x* — 4.6x* — 0.1x.
En los ejercicios del 41 al 62, simplifique.
(F +3x - 1) + (6x - 5) 42. (55" —8b+7) - (W - 3b - 5)
(=8 +11) = (5x +9) 4, (2x —13) — (32" — 4x + 16)
(4 +9y — 1) = (2) + 10) 46. (5n* —7) + (90 + 3n + 12)
(—ga+6)+(—§-az—%a—l) 48, (6> — 9y +4)— (-2 -y —8)
(14x* + 1.6x — 8.3) — (4927 + 3.7x + 11.3) 50, (—12.4x%y — 6.2xy + 9.3y%) — (=5.3x7y + L6xy — 10.4)%)
(—%f + rllx"y + &ryz) - (—x?' - %xzy + xyz) 52, (--%xyz + %) - (-—%x}'z + %)
@83 (3a - 6b + 5¢) — (~2a + 4b — 8¢) 54, (9r + 75— ) + (—2r — 25 — 3)
(3% ~ 6ab + 5b*) — (dab — 65" — Sa’b) 5. (3 — 5% - 2ty) — (42 + 82 — 9xy)
(8% = 52 + 2rt) + (—6r1 + 2* = 1?) 58. (a* — b* + Sab) + (30" — Zab + &°)
6x° — 5x — [3x — (4x* - 9)] 60. 3xy? — 2x — [—(4x)* + 3x) — 6xy]
Sw — 6w® — [(3w — 2w?) — (4w + w?)] 62. —[-(57 = 3r) - (2r = 37) - 277
Reste (4x — 11) de (7x + 8). 64. Reste (—x*+ 3x + 5) de (4x? — 6x + 2).
Sume —2x% + 4x — 12y —x* — 2x. 66. Reste (5x% — 6) de (2x% — 9x + 8).
Reste 0.2a — 3.9a + 26.4 de —5.2a° — 9.6a. 68. Sume 6% + 12xy y —2x% + 4xy + 3y.
Reste (szy + g) de (—%fy +xy + %) . Reste (6x% + Txy) de (2¢%y + 12xy).
Simplifique. Suponga que todos los exponentes representan nimeros naturales.
T (3 —Tx +1) + (2xF - 3¢ +2) T2 (Bx* - 5¢ +4) + (627 + ¥ + 3)
T8 (X — 8x" + 6) — (2™ — 4x° — 13) 74, (54" —6a™ +4) - 2™+ T)
75 (76* — 56" + 1) — (3™ — b™) 6. (=3r*+r"—6)=(=2r*—8r" +6)

Resolucion de problemas
Perimetro En los ejercicios 77 a 82, determine una expresién para el perimetro de cada figura. Vea el efjemplo 9.
77. . T =

Cuadrado Rectdngulo | 3¢ +8

Pentigono
regular
(todos los lados
de la misma

longitud)



I307
Highlight

I307
Highlight


